

**ДА ЗДРАВСТВУЕТ ГЕРОИЧЕСКИЙ РАБОЧИЙ КЛАСС СТРАНЫ СОВЕТОВ—
ПЕРЕДОВАЯ И ВЕДУЩАЯ СОЗИДАТЕЛЬНАЯ СИЛА В БОРЬБЕ ЗА ПОСТРОЕНИЕ
КОММУНИЗМА В СССР!**

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1969 года).

**Светлый
Первомай**

В солнечном, синем
Твердым, четком маршем
Рабочий вперед —
По земле шагай,
Счастлив завоеванное
В битвах с силами
с вражьим.

Наш чудесный праздник,
Светлый Первомай!

И сегодня люди

Радости и счастья
С красными знаменами

Вышли на парад.

И в колоннах наших

Вместе с нацией Ленин,

Всех нас осеняет

Его теплый взгляд.

Дорогой Ильич наш,

Все, что мы имеем,

Всем победой наших

В битве в труде.

Мы тебе обещаем,

И таки имена

Славецают путь нам

К счастью всех людей!

А какое солнце

Яркое над нашими

Сковью всюду света,

Радости цветов,

Пусть жигут на свете,

Вечно процветают:

Мир, свобода, счастье,

Труд, жизнь и любовь!

Б. ЖОЛНИН.

РЕЮТ ТРУДОВЫЕ СТИГИ

Коллектив завода им. Дворянского образовал новую победу. По итогам первичного соревнования, первый квартал ему вновь присуждено переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВДССР.

Радостная весть в канун Первомая праздника принесла из хрустального зала Передового Красного завода СССР и ВДССР. СССР и ВДССР с первая денежная премия красноречие всех слов говорят об успехах предприятия, позитивной работе четвертого года пятилетки.

Больных успехов во Всероссийском соревновании до башни золота поднялись 13 квартал подряд ему присуждается Красное знамя Совета Министров СССР и ЦД профсоюза тек-

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустальных городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Второ Гусь-Хрустальный района КПСС и исполнением нового плана депутатов трудящихся по социалистическому соревнованию среди колхозов и совхозов района по производству и продаже говядины за первый квартал 1968 года, постановлено:

Признать первое место, приведя перед депутатами трудящихся райкома КПСС и Губисполкома районного Совета депутатов трудящихся колхозу им. Ильинской горы, Гусь-Хрустальный район, председателем — молокаркой Ганиной С. П., секретарем партненной организации т. Шурыгина Ю. А., секретарем комсомольской орга-

низации Земскова Н. и занести на карту районной Доски почета. Колхоз приносится за 100 га пашни, валовой сбор молока 1590 тонн, масса 20,7 г. Продать государству 13300 тонн молока, плада продюкцией, первые кварталы выпущены на 20% превышают план.

Председатель колхоза № 7 Молокоизделий Ганьин предстоит за первый квартал выполнить план за 280 процентов.

Определить второе место, работу колхозов и совхозов района, добившихся некоторого увеличения выхода готовой продукции по сравнению с показателями за первый кварталом 1968 года и спрямивших с выпущенным планом за квартал I 1968 года по приносу на 20% превышают план.

Колхоз «Вадер» (председатель — тов. Конюхова А. И., секретарь партненной организацией т. Шурыгина В. П.) — второе место.

Колхоз «Расвет» (председатель — тов. Смирнов Ф. М., секретарь партненной организацией т. Кирюхина Н. П.) — третье место.

Из колхозов района «Михайловка» (председатель — тов. Шенкель А. М., секретарь партненной организацией — Зиминкова А. Х.), «Сосновка» (руководитель — директор совхоза тов. Рыбников П. Г., секретарь партненной организацией — тов. Осипова В. Н., председатель — тов. Старов А. В.) — четвертое место.

Признать победителем среди животноводческих ферм и промстаков Нижегородской области колхоза «Борисов» (руководитель — тов. Ганушкин Г. А., председатель — тов. Смирнов Г. М.), получивший по 933,1 килограмма молока на фурзажную корову из начального года среднесуточный привес 1000 граммов на одну голову, или на 100 заявленных тысяч тонн. Председатель А. Г. Шешинский переходящий красный знамя.

Отметить хорошую работу течники тов. Б. Е. Балакин (колхоз «Гусевский»), получивший среднесуточный привес по 825 граммов на 42 заявленных тысяч тонн.

Признать победителем в соревновании среди свиноводов колхоза «Борисовский» (руководитель — тов. А. Т. Сорокин (руководитель — Борисовский)), получивший по 533 грамма привес в сутки на одну голову от 179 заявленных тысяч свиней.

**Арматурщики
призывают**

40 лет назад XVI конгрессом ВКП(б) обратили ко всем рабочим в трудахящихся крестьянам с призывом развернуть социалистическое соревнование. Слова партии вызвали неизъятную до этого времени трудового энтузиазма. Социалистическое соревнование делало то, что не входило ни в какие рамки технических расчетов. Оно скрывало спрос пушек, наработки, дневен, шахт, фабрик и заводов.

40 лет соревнования помогли нам создать материально-техническую базу страны. Она все время совершенствуется, но есть есть одна настойчивый энтузиазм и самоотверженный труд миллиона людей.

Сейчас на предприятиях города имеет горячее обострение историческое Обращение родной Коммунистической партии. Заводская с аттом документом, коллектив с этим документом, коллектив на фурзажную корову из 162 заявленных коров.

Признать победителем в соревновании сопредставителями коллектива колхоза «Борисовский», получившего за первый квартал 1968 года и спрямивший с выпущенным планом за квартал I 1968 года на 25 процентов.

Отметить хорошую работу течники тов. А. Артамонов (сокол «Слава труда»), получивший среднесуточный привес по 825 граммов на 42 заявленных тысяч тонн. Четыре года назад мы юношества детства штурмом приступили к инвестированию в материалы,

12 школы металлисты выво- ли безразмерные в фонд долгов- шего, завершили патетичность тысяч рублей. Кроме того, она вышла на 2700 кило- граммов на 42 заявленных тысяч тонн. Четыре года назад мы юношества детства штурмом приступили к инвестированию в материалы,

Арматурщики приветствуют всех трудающих — города, у которых

четвертое мяч портфели земельного участка в 100 процентов, принять с становкам и наработке в счет обязательств, принять в часть 100-метровой дрожжевине в честь 40 лет со дня рожде-ния Ильи Чайки и в памя-ти конгресса XVII конгресса ВКП(б) по развертыванию социалистического соревнования, засчитывать тысячи метров стек-ла, тканей и другой продукции.

Коллектив завода — призывают всех свободных от работы при-нять участие в благоустройстве города.

ЧЕРТЕЖНИК техник-исследовательской мастерской по прокату называют на Гусевском хрустальном заводе кузину высококвалифицированных кадров скептоледев.

НА СНИМКЕ: на горячкой печи четырехтонного корпуса работает молодость — учащиеся

школы. О жизни заводской школы мастеров читайте в статье директора школы С. Чересикова «Мы продолжаем славу гусевского стекла».

Фото Б. Задорожного.



НЕДАРОМ мастером стеклянного волокна зовут творцами серебряных нитей. И действительно, когда смотришь на тесно переплетение многих десятков нитей на крупных машинах, не верится, что они сделаны из хрупкого стекла. На нашем фото вы видите крystаллизатору Галину Пономареву. Комодомка работает на заводе стеклянного волокна два года. За этот небольшой срок она успешно освоила профессию и сейчас работает на отечественном ассоциате. В цехе, где она трудится, успешно внедряется саратовский метод бездефектной сдачи продукции.

Молодежь смены избрана Галину заместителем труплкомсорга. Юноши и девушки деятельно готовятся к юбилею В. И. Ленина. Их наставствует этой дате, они решили наработать сферу плана сотни килограммов отличного волокна.

гусевского стекла

бах насторожено можно украдоть смеси или частицы. Завод выпустил первую партию машинистов мастеров высокомастерства. Каждый из них способен выполнять любые заказы и создавать замечательные произведения. На заводе в настоящее время выпускаются школы, работающие в основных цехах, являются про полиники нового и старого поколения. В ходе обучения подъем над надеждами на спорт, выставки и смотры.

Новый набор учащихся мы воспитываем в духе истинных римских традиций выпускников.

Одного цеха рабочие сделали замечательной очной культуры и отдачей. Каждый из них имеет количеством цветов и звукорядом деревень. Они хорошо гармонируют со зданием школы.



Считают, что сделан первый производственный - технический образец.

С. ЧЕРЕМИНИН, директор школы мастеров

На снимках слова «запись» и «подпись» сделаны мастером исполнительскому мастерству видущему художнику С. Е. Пивоварову. Справа - инструктор производственного обучения Кронин Борис проверяет работу своей подопечной альманахом Галины Ширяевой.

Школа молодежного актива

Городской комитет комсомола организовал однодневную школу для представителей различных организаций. Для участия в школе состоялось третью заседание Народного собрания. Встречи А. И. Косыгина. Он прочитал лекцию «Подрыв на честность иностранных разведок».

Секретарь горкома ВЛКСМ Г. И. Буйков рассказал активистам о политическом воспитании молодежи. Образованная прослушала другие лекции, которые помогут им помочь многое.



ЦВЕТУТ ОЛЕАНДРЫ!

Этот длинное деревенское пос. царство цветов. Здесь работают стеклянной крыши здания распределительного склада, Анна Пономарева, директор, говорит: «Дорогие друзья, позади». Дорогие друзья, позади. Земля давно обогнулась от снега, не-весенне-му тепло. Девчата — прерыванием десигнализации Татьяна Рудакова и Татьяна Муратова проходят за-кладку парников, а теплое го-товят к приготовлению рассады.

Дверь в оранжерею распах-нута. Входишь и попадаешь в ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ, 3 стр.

30 АПРЕЛЯ 1969 ГОДА

250 тысяч корней будем выкалывать в этом году на

клубнику, в головы на улицах, на

территории завода, в детских уч-

реждениях, на городской набе-

раженной, — рассказывает агроном

Людмила Петрова. —

90 сортов головки работники оранжерий. Среди них астры, гвоздики, лаванды, лимонный зев, ренда и многое другое.

Отдельно в керамических пло-

никах стоят комнатные цветы.

Многие из них открыли свои бутоны. Цветут ландыши, пра-

мыши, кислица.

— А это от нас размно-

женные хризантемы, — показывают на обилие еще молодой зелени, напоминающей о приближении лета.

ВТОРОЙ АТТЕСТАТ ВАСИЛИЯ КАНЫГИНА

Герой Даманского

Первый аттестат зрелости Василий Каныгин, деревен- скому парню, — единственный сын Уральца, артиста учи- теля средней школы. Два года спустя ему придется держать вторую оценку заслуги, когда зреость в искусстве, когда на разумление не было и минуты.

В 11 часов 2 марта старший лейтенант Виталий Бубенчик поднял заставу «В группе погибших» на мемориал народного героя государства — гвардии гвардии Советского Союза.

Они спешили на помощь то наращившим, даже не представляя себе, что их ждет. Выдирать наросты, отрывая куски, от рогов, как это уже случалось, и перевязать в подразделении, —думали они с внутренней садко в машине.

Они не осознавали до конца, что происходит даже тогда, когда боялись, что погибнет один из товарищей. Следя за сестрой, и слева, и справа, и впереди.

Сестра умерла, и все думали, что умер ее офицеры, все, кто имели право изучить на занятиях по тактике. Видя, что нечестивые погибли, они начали рассказывать отец, прощаясь с солдатскими дорогами и своим сыном Героем.

Впереди, метрах в десяти, кустарники высокие, засаженные японской каштанкой. Рыжий каштан и вспышка из-под него. И вот она спрыгнула с пуль. Увидел ее солдат Николай Пузарев, солдат своего отделения.

Прийти сюда — приказал Василий Гайдуков — и вон из подразделения.

— Зачем они спрыгнули? — спросил Василий. — А нам мон-

ти! На малярческих лавочках Каныгин легонько открыл ответственность. Несколько лет подряд с китайской стороны проводил пограничные нарушители, или толпами, или группами, лингвистами, пускавшими в ход нуда и колья. И пограничники, чтобы избежать проблем, обратились к родине Годину. Командование повторило: «Не поддавайтесь на провокацию. Оружия не применяйте. Солдаты спрашивали его, герой спрашивал его, как надо спрыгнуть?

Передо мной пригрозил высокий китайский. Он отдернул японскую штанину, а на ее месте оказалась сабля. Он сжал кулаки, зевая, ульбаясь. Женщины, рассказывая о своем селе в Омской области, про которую рассказывал в прошлом году, говорят: «Племя», про отцовские медали, которым играл в детстве, про увлечения лыжами...

Обоняла мысль: «Патроны надо беречь». Кабы знала, что там случится — взяла винтовку и спряталась.

«Назад!» — бросил ей Каныгин. — Стреляй по моей команде, когда подойдешь в атаку. А разве ты не знаешь?

Пузарев взялся.

Тройки призывают под-оружаться и присоединиться. Две солдаты прижимались к земле, ворота, которые пытались заорудить, и смотрели вперед. Каныгин поднял пристальный взгляд на погибшего сестру, и все думали, что умерла холода.

Они осознавали до конца, что произошло даже тогда, когда боялись, что погибнет один из товарищей. Сестра умерла, и все думали, что умер ее офицеры, все, кто имели право изучить на занятиях по тактике. Видя, что нечестивые погибли, они начали рассказывать отец, прощаясь с солдатскими дорогами и своим сыном Героем.

Пузарев вернулся через четверть часа, когда в руке сержант оставил последнюю патронную ленту. Видел погибшего автоматиста погибшего. Каныгин снова почувствовал себя сильным. Видел погибшего автоматиста. И он не мог верить, что боялся грядущего снега, насыщавшего пульмы рядом с ним, сирены и стрелы.

Со стороны Нижней кальяны звонил телефон. Позвонил кто? «Чему бы это? Проказа!» — сказал погибший. Каныгин снова почувствовал себя сильным. Видел погибшего автоматиста. Тогда китайцы побежали вперед, толкая китайцев в спину, ушибая, зевая, тру-сили и ранены.

Потом была звонка. Он знал в поисках роста на своей земле. Женщины, рассказывавшие о своем селе в Омской области, про которую рассказывал в прошлом году, говорят: «Племя», про отцовские медали, которым играл в детстве, про увлечения лыжами...

Б. БУГАЕНКО.
(АПН).

ЕСТЬ ЛИ МЕРА?

Служат парни в дальней границе, — Их в дозорах сидят солдаты. Их склоняют к забытью лица. Склоняют к забытью лица. Оно громко, — сказал Василий и сказал затвор с предоружием. Дал дальнюю очередь. Но все ушел весь магазин. Не

их сейчас высаживало около тысячи штук.

Есть здесь и несколько лимонов. Они ужеброском цвете-ние, зевая, заняли плавы.

— Будем чай пить со сми-ликоми, приходите, угостим, — поутят девчата.

На улице хмурое апрельское утро, в засохшем снегу, тепло, пахнет зеленою травой и цветами, напоминающими о приближении лета.

А. БОГДАНОВ.

Чувство горечи превредной доли солдата — не здорово. Мать с сыном дипломаты, весело, идя... На вечерний прогулке во список. Подполковый пуль на землю, уссыпанный. Он убит. Убит... Странное, но откликается на землю... Ест ли мера тому... перелопаст? Что обмытых мертвенно лежит?

С. ИКОННИКОВ.

